

# 今日宁海

中共宁海县委机关报

总第 3082 期 今日八版

宁海新闻网:www.nhnews.com.cn

新闻·民情热线:65510000

NINGHAI



TODAY

2016年3月16日 星期三

农历丙申年二月初八 十二春分



中国宁海客户端

Ninghai News Website

## 宁海小记者“跑进”全国两会

记者 陈静珠  
通讯员 林华烨

“我把大家最关注的住房、就学等问题带到了‘两会’，也把‘两会’精神带了回来。”结束9天8晚的采访行程，一回到学校，城中小学五（5）班的陈高兴同学就迫不及待地跟同学们分享全国两会采访报道的趣事，“代表委员们都很亲切，接受采访的时候都笑呵呵的，没有一点距离感！”作为宁海唯一一个“跑进”全国两会的小记者，陈高兴也交出了一份不错的成绩单，采访了26位全国两会代表委员，写出了多篇报道。

两会期间，陈高兴先后采访了全国政协常委、中国书法家协会主席苏士澍，基层全国人大代表沙元菊，全国政协委员、宁波市人民政府副市长张明华等代表，并参加了全国青少年网络安全会议，与全国两会代表委员们面对面，写出了诸如《写好中国字，做好中国人》、《多献出一点爱心》、《未来要靠你们》、《小胡同，大发现》等多篇报道，圆满完成2016两会采访任务。

## 市领导考察宁海经济社会发展情况 褚银良杨勇等参加

本报讯（记者 王银宁）昨天，市人大常委会主任王勇来到我县，实地考察美丽县城、宁波南部滨海新区、新农村建设以及乡村旅游发展情况，要求我县大干开局年，狠抓开门红，全力推动宁海在“十三五”期间取得新成就，为全市经济社会发展作出新的更大的贡献。县委书记褚银良，县委副书记、县长杨勇，县常委、宁海经济开发区党工委副书记徐云，县人大常委会副主任王能选参加。

作为全市唯一一个省美丽县城建设示范县，我县全力建设美丽县城，安排开工了多个项目，力争在三年内完成建设目标。王勇非常关心宁海美丽县城建设工作，先后走访了高速互通、天明湖公园、会展中心、人民大道和徐霞客大道等美丽县城建设重要节点，听取有关部门

介绍相关项目开工建设和发展情况，对一些项目建设提出了建议和意见。走访中，王勇对宁海美丽县城建设工作表示了肯定，认为宁海美丽县城建设基础好，动作快，力度大，初步展现了美丽风貌，要求宁海以高标准建设、快节奏推进，全力推进美丽县城建设，为提升城市品质树立标杆。

如何推动谋划宁海经济社会在新一轮发展时期中实现追赶超越，也是王勇考察的重点。在会展中心，王勇认真参观了宁海“十二五”期间的成就展，听取了宁海“十三五”时期经济社会发展目标和思路。他指出，“十二五”期间，宁海经济社会发展取得了巨大成绩，重大项目建设、固定资产投资等数据直追慈溪、余姚等先进地区，追赶速度越来越快，差距越

来越小，希望宁海继续保持追赶超越的精神，以先进地区为标杆，加大改革攻坚力度，挖掘自身优势潜力，努力在“十三五”期间再创辉煌。王勇还考察了宁波南部滨海新区，听取了新区规划建设情况，参观了知豆电动汽车生产基地，乘坐体验了知豆电动汽车，对新区建设留下了深刻印象。王勇强调，新区作为宁海发展的新核心，也是全市发展的新平台，要坚持以规划为引领，努力招引重大项目，力争在“十三五”期间取得重大建设成就，为全市经济社会发展注入新动力。

王勇还实地走访了桥头胡街道双林村、胡陈梅山村、东山自然村，考察新农村建设和乡村旅游发展情况。在双林村，王勇沿着环村道路，与村干部



### “放心”农资服务春耕

昨日上午，宁海县丰庆农资配送储备有限公司仓储员正将化肥、农药等农资发往农村分销网点。作为我县规模最大的农资供应商，该公司为确保广大农户春耕需求，积极筹集资金，当前已储备各种化肥、农膜、农药等必备农资2000多吨，并认真做好农资台账，实现农资质量全程追溯管理，以确保农户购买使用“放心”农资。

（记者 惠广亮 摄）

## 扎实服务我县企业 助推“瘦身减负”提质增效

——访县经信局局长胡家标

### 企业减负一把手访谈

记者 徐欢欢 通讯员 戴巧敏

“2016年中央经济工作会议提出了产能去库存、去杠杆、降成本、补短板五大结构性改革的任务，而宁波市主要是从深化行政审批制度改革、深入推进商事制度改革、完善公共资源交易管理三方面落实降成本这一内容的。”昨日，

县经信局局长胡家标在接受记者采访时说。

胡家标介绍说，我在贯彻落实降成本上呈现出三大特点：反应速度快。县政府、县减负办多次召集相关部门召开专题会议进行研究，本着“能降则降、能减则减”的扎实服务企业的原则出台了《关于进一步降低企业成本减轻企业负担推进实体经济稳增促调的若干意见》，是全市最早出台配套政策的县（市）区之一；减负力度大。我在不折不扣执行市

减负35条的基础上，结合自身特点，在各方面加大了力度，如在缓解企业融资困难上，推出“退税盈”项目，在降低企业用地成本上，完善工业用地政府回购、流转和收储机制，政策含金量较高；出台政策精准。本次政策是在去年对企业充分调研的基础上，根据企业当前存在的实际困难和主要矛盾出台的，并在市35条出台后，就通过企服平台向全县中小微企业进行了精准推送。

胡家标表示，为企业“瘦身减负”

快速推进，县经信局将首先做好政策宣传，第一时间通过服务企业短信、微信，把惠企各项措施传递给企业，成立“政策讲解团”指导企业用好用足用活各项帮扶优惠政策，切实解决生产经营中的具体问题。同时，发挥媒体作用对政策作宣传解读，为广大企业释疑解惑。此外，由于政策会分解到各部门去落实，县减负办届时将会加大督查力度，切切实实把政策落实好、兑现好，让企业真正得到实惠。

## 从“制造”到“智造” 从“引智”到“输智” 越溪乡打造品质职教特色小镇

### 聚焦特色小镇

记者 胡琦 通讯员 童亚丽

日前，宁波职业技术学院、深圳国泰安教育技术股份有限公司来到越溪乡进行考察。在现有的县技工学校基础上，越溪乡近期已积极与宁波职业技术学院、宁波大学海洋研究所开展引入落户对接。该乡今年正式启动实施“教育强乡”

战略，着力打造拥有2万人、4至5所中高职业院校的职业教育特色小镇，以职教助推产业转型升级，以职教助推城镇化大提速。

越溪乡集镇区内拥有可开发腹地4平方公里，近年来已成为城区至宁波南部滨海新区的连接走廊。良好的区位优势和丰富的腹地资源都为创建品质职教小镇奠定了坚实基础。积极探索订单培养模式，通过企业下“人才订单”，学校“定向培养”，解决学生就业出路问题，为企业输送优秀技能人才，形成学校与企

业双赢局面。如县技工学校积极与大众汽车、得力文具等企业合作，结合我县产业发展特色调整专业设置，新开设汽车、航模等专业，强化数控加工、模具制造、电子电工、农业养殖等重点专业，以市场化运作来培养人才。

据介绍，该乡目前已设置了综合职教区为一期工程建设重点，在现有县技工学校、县农民学校、越溪成校基础上，争取将宁海机电分院、双林职业学校、宁波职业技术学院二级分院、宁波大学海洋研究所引入越溪，配套完善生活设施，

并依托乡安置小区拓宽师生生活区域。计划依托县技工学校先进运动设施打造户外运动、体育运动培训学校，寒暑假期间吸纳全国青少年到越溪参加集训，提升越溪知名度。更将重点引进一个高端的培训项目，将越溪打造成职成教联合体，从而以社区的概念打造政、校、企高度合作，产、城、人深度融合，职、成、教协同创新的品质职教特色小镇，服务于现代职业教育的转型升级、服务于宁海的产业发展。

A.O.史密斯空气能  
宁海红枫楼宇  
地址：堤树五金市场3111-3113号 电话：65514141

### 强蛟镇率先启动

## “一百千万”慈善募捐活动

本报讯（记者 陈静珠 通讯员 王国杰）记者昨日从强蛟镇获悉，该镇将在全县范围内率先启动“一百千万”慈善公益活动，为弱势群体送去温暖。

据悉，“一百千万”慈善公益活动是提倡学生捐赠1元，村民捐赠10元，党员干部捐赠100元，企业捐赠1000元，规上企业捐赠10000元，在镇

域内树立良好的慈善风尚，为群众解决实际困难。

此次募捐活动，强蛟镇机关工作人员纷纷献出爱心，积极传递正能量。据统计，目前镇机关72名工作人员已捐款23800元。接下来，强蛟镇各村、企事业单位将陆续开展“一百千万”慈善募捐活动。

